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N i e d e r s c h r i f t
öffentliche Sitzung des Ortsrates Groß Düngen

Sitzungstermin: Montag, 17.10.2011

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Ort, Raum: Bock´s Gasthof, Groß Düngen

Anwesende:

Herr Busche, Marc
Herr Germer, Klaus
Herr Baumert, Johannes
Herr Beelte, Martin
Herr Fibich, Ernst
Herr Franz, Erwin
Herr Gibhardt, Fritz-Heinz
Herr Güldenpfennig, Martin
Frau Hillebrand, Ursula
Herr Wedekin, Karl-Otto Protokollführer

Es fehlten:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

TOP 2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 07.07.2011

TOP 3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten 
Niederschrift

TOP 4 Zuschussantrag des Spielmannszuges Groß Düngen

TOP 5 Sachstandsbericht Spielplatz im Baugebiet Vor dem Kirschbeg

TOP 6 Verabschiedung der ausscheidenden Ortsratsmitglieder

TOP 7 Mitteilungen und Anfragen

- Anschließend Einwohnerfragestunde -
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Protokoll:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Ortsbürgermeister Busche eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass die Einladung mit Tagesordnung 
rechtzeitig ergangen und der Ortsrat beschlussfähig sei.

2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 07.07.2011

Die vorgenannte Niederschrift wurde in Form und Fassung genehmigt.

3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten 
Niederschrift

Ein Bericht war nicht erforderlich.

4 Zuschussantrag des Spielmannszuges Groß Düngen

Der Ortsbürgermeister erklärte, dass der Spielmannszug einen Antrag auf Bezuschussung für die 
Ersatzbeschaffung eines Marimbaphones gestellt hat. Die Beschaffungskosten belaufen sich auf 
4.000,00 €.
Im Ortsrat bestand Einvernehmen die Maßnahme mit 400,00 € zu bezuschussen.

Beschluss:

Dem Spielmannszug Groß Düngen wird für die Ersatzbeschaffung eines Marimbaphone ein 
einmaliger Zuschuss aus Ortsratmitteln i.H.v. 400,00 € gewährt.

Abstimmungsergebnis:   einstimmig 

5 Sachstandsbericht Spielplatz im Baugebiet Vor dem Kirschbeg

Herr Busche berichtete, dass die Angelegenheit bereits im März anlässlich einer Ortsbegehung mit 
Frau Koch -Fachbereich 3- vorbesprochen wurde. Da zwischenzeitlich mehr als die Hälfte der 
Grundstücke des Baugebietes verkauft / bebaut sind, ist geplant im Rahmen eines 
Beteiligungsprojektes (Kinder / Jugendpflege / Verwaltung) mit der Planung bzw. Ge-staltung des 
Spielplatzes im Januar 2012 zu beginnen. Mit der Fertigstellung ist etwa in den Sommerferien 2012 zu 
rechnen.

6 Verabschiedung der ausscheidenden Ortsratsmitglieder

Der Ortsbürgermeister führte aus, dass es zum Ende der Legislaturperiode wichtig sei auch einmal 
danke zu sagen für den ehrenamtlichen Einsatz in den vergangenen Jahren.
Er gab eine umfassende Rückschau auf die Aktivitäten und behandelten Sachthemen der letzen fünf 
Jahre.
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Er bedankte sich bei den Ortsratsmitgliedern für die gute Zusammenarbeit im Interesse der Ortschaft, 
und verabschiedete die ausscheidenden Ortsratsmitglieder 

          Herrn Johannes Baumert
          Herrn Martin Beelte
          Herrn Erwin Franz
          Herrn Fritz-Heinz Gibhardt

mit einem Präsent. Besonderer Dank galt auch der nach 15 Jahren ausscheidenden 
        
         Frau Ursula Hillebrand.

Zu diesem TOP war auch der Ortsvorsteher aus Klein Düngen Herr Alfred Bellgardt geladen, der sich 
nach 30 jähriger Tätigkeit als Ortsvorsteher nunmehr aus der aktiven Politik zurückzieht. Herr Busche 
bedankte sich für die stets gute ortübergreifende Zusammenarbeit und Unterstützung, und übergab ein 
Präsent.

7 Mitteilungen und Anfragen          - Anschließend Einwohnerfragestunde -

Herr Busche teilte mit, dass

a) im Baugebiet Vor dem Kirschberg derzeit 26 Gründstücke verkauft sind, und eine 
Reservierung vorliegt.

b) der Ortsrat beim Ortspokalschießen den 5. Platz bei 15 teilnehmenden Mannschaften belegte.
c) der Kindergarten mit einer „Singmedaille“ ausgezeichnet wurde. Dieses wurde durch eine 

unabhängige Kommission festgestellt.

In der nächsten Sitzung sollte ein Termin für den Abbau des Maibaumes abgestimmt werden.

Herr Fibich bat die Verwaltung um Auskunft, warum sich im Wendekreis der Schubertstrasse kein 
Hinweis auf die Hausnummerierung befindet.

Ortsbürgermeister Bürgermeister Protokollführer
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